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V Praze 26. června 2015  

Tisková zpráva: Senátorka Ivana Cabrnochová se zapojila do Sítě ambasadorů a 

ambasadorek Proti ageismu  

Senátorka a místostarostka Městské části Praha 10 Ivana Cabrnochová (SZ) se zapojila do aktivit Sítě 

ambasadorů a ambasadorek Proti ageismu a stala se tak už třiadvacátou osobností, která se veřejně 

hlásí k boji proti věkovým stereotypům v české společnosti.   

„Téma boje proti diskriminaci z důvodu věku i časté stereotypní vykreslování starších lidí, coby přítěže 

společnosti, považuji za jednu z největších výzev současné české společnosti,“ říká senátorka 

Cabrnochová a dodává: „I proto jsem se rozhodla zapojit do Sítě ambasadorů a ambasadorek Proti 

ageismu.“  

V roce 2015 se aktivity sítě Proti ageismu zaměří na téma ageismu v médiích. „Naším hlavním cílem v 

letošním roce je podívat se na to, jak média píšou a hovoří o starších lidech. Plánujeme i zpracování 

výzkumu na téma zastoupení novinářů a novinářek po padesátce v českých, nejen veřejnoprávních 

médiích, a zda jsou v tomto ohledu média zrcadlem společnosti, nebo posilují negativní stereotypy o 

starších lidech,“ dodává k činnosti sítě Proti ageismu Kateřina Kňapová, socioložka organizace 

Alternativa 50+. 

Alternativa 50+ 

Dlouhodobě odbouráváme předsudky, podle kterých lidé po padesátce patří „do starého železa“ a 

neobstojí na trhu práce. Bojujeme proti věkové diskriminaci u zaměstnavatelů i ve společnosti. 

Podílíme se na změnách zákonů a vládních opatření. Aktivně přispíváme k nastavování a zkvalitňování 

podmínek podporujících rovné příležitosti na pracovním trhu. 

Více informací o Síti ambasadorů a ambasadorek 

http://protiageismu.alternativaplus.cz. 

Ivana Cabrnochová je členkou Sítě ambasadorů a ambasadorek proti ageismu: 

http://protiageismu.alternativaplus.cz/osobnosti/mgr-ivana-cabrnochova/ 

Kontakt pro média 

Kateřina Kňapová, katerina.knapova@alternativaplus.cz, 776 046 060 

www.alternativaplus.cz 
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